<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2006-10-01:
--- Day changed Sun Oct 01 2006
00:36  * ghableska yawns
00:38 <guru3> Luke-Jr: about the server list, that is the main one, just on my site now
00:38 <Luke-Jr> erm, that's redirecting to nemo's site
00:38 <Luke-Jr> I think?
00:39  * Luke-Jr shrugs, whatever
00:39 <guru3> electricpotential.net is my domain
00:44 <ghableska> #cnn 50265
00:44 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 76.0°F. Conditions: Cloudy. Humidity: 34%. Wind: WNW at 20 mph (32 km/h).
00:44 <Vanhayes> #weather Saint John
00:44 <armabot> Vanhayes: Temperature: 52°F / 11°C | Humidity: 71% | Pressure: 30.22in / 1023hPa | Conditions: Partly Cloudy | Wind Direction: WSW | Wind Speed: 9mph / 15km/h | Updated: 7:00 PM ADT; Tonight - A few clouds. Fog patches in low lying areas overnight. Wind west 20 km/h becoming light this evening. Low plus 1 with patchy frost.; Sunday - Sunny. High 15. UV index 4 or moderate. Sunday night..increasing cloudiness. (1 more message)
00:44 <Vanhayes> #more
00:44 <armabot> Vanhayes: Showers beginning overnight. Amount 5 mm. Wind east 20 km/h becoming light in the evening. Low 8.; Monday - Showers. High 13.;
00:47 <GodTodd> #cnn 75023
00:48 <armabot> GodTodd: The current temperature in Plano, TX is 93.0°F. Conditions: Mostly Sunny. Humidity: 35%. Wind: S at 8 mph (13 km/h).
01:05 -!- GodTodd [n=GodTodd@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has quit [Read error: 131 (Connection reset by peer)]
01:07 -!- GodTodd [n=GodTodd@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has joined #armagetron
01:32 <Compn> #armaservers
01:32 <armabot> Compn: Crazy Tronners Wild Fortress (13 players) || -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Fortress Server (13 players) || Capture The Flag Sty (8 players) || Strawberry Fields (6 players) || ~*Speeders*~ Classic Server (5 players) || Swampland in 2.7.1 (5 players) || The Tavern [armagetronad.de] (5 players) || Tigers Network Classic Play (4 players) || Tigers Network Speed Blast (3 players) || {WPN} (1 more message)
01:38 <Vanhayes> Luke-Jr: spidey Your_mom_arma it crashed on me
01:38 <Vanhayes> wanna save?
01:39 <spidey> mom?
01:40 <spidey> mom
01:40 <spidey> how could you be broke as many freights as i've sent to you =(
01:41 <spidey> now back to fixing the broke ass website xD
01:44 -!- Your_mom_arm1 [n=Jacob@pool-71-248-233-160.cmdnnj.east.verizon.net] has joined #armagetron
01:45 <Your_mom_arm1> #realchatlogs
01:45 <armabot> Your_mom_arm1: http://master3.armagetronad.net/armalogs/
01:46 <Your_mom_arm1> whetever happed kicked me off the face of the internet
01:47 <Your_mom_arm1> spidey i had -35* economy and was about to put on taxes again to even it out
01:48 <Your_mom_arm1> so are we waiting for 2 hours to restart?
01:49 <Your_mom_arm1> #ping
01:49 <armabot> pong
01:50 <Vanhayes> ya
01:50 <Vanhayes> Luke-Jr: saved it and put a few hours on the time out
01:51 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has quit [Read error: 54 (Connection reset by peer)]
01:53 -!- j0h4nn3s [n=j@i577B8EBD.versanet.de] has joined #armagetron
01:55 <spidey> ...
01:56 <spidey> you couldn't have been that bad off
01:56 <spidey> and all of your cities where in coi nage?
01:56 <spidey> @ Your_mom_arm1 
01:56 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-71-248-233-160.cmdnnj.east.verizon.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
02:06 -!- wejp_ [n=j@i577B8499.versanet.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
02:28 -!- madmax|pt [n=madmax@bl4-197-25.dsl.telepac.pt] has quit ["Leaving"]
02:30 <Your_mom_arm1> i was just finishing building universities
02:31 <spidey> hmm
02:31 <spidey> anyone good with css?
02:32 <Your_mom_arm1> so i had like 2 cities makeing 1 coin a piece
02:32 <spidey> mm
02:32 <Your_mom_arm1> i was about to start breaking even after building those univercities
02:33 <Your_mom_arm1> bbiab
02:33 -!- Your_mom_arm1 [n=Jacob@pool-71-248-233-160.cmdnnj.east.verizon.net] has quit ["cya later"]
02:45 -!- spidey [i=spidey@unaffiliated/mcspiddles] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
02:50 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
03:10 <Luke-Jr> ...
03:10 <Luke-Jr> yall ready
03:10 <ghableska> ?
03:11 <Luke-Jr> hmm
03:11 <Luke-Jr> it booted me
03:11 <ghableska> freeciv?
03:11 <Luke-Jr> yea
03:11 <Luke-Jr> andrew >:O
03:11  * Luke-Jr wonders how to ban
03:14 <Luke-Jr> GodTodd: Lucifer_arma mkzelda SuPeRTaRD Vanhayes
03:14 <Luke-Jr> where'd spidey go? :\
03:15 <ghableska> #cnn 50265
03:15 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 72.0°F. Conditions: Mostly Cloudy. Humidity: 39%. Wind: WNW at 11 mph (18 km/h).
03:24 <Luke-Jr> #cnn 64150
03:24 <armabot> Luke-Jr: The current temperature in Gladstone, MO is 78.0°F. Conditions: Partly Cloudy. Humidity: 36%. Wind: WSW at 6 mph (10 km/h).
03:24 <Luke-Jr> erm
03:24 <Luke-Jr> 64150 isn't Gladstone
03:26 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-71-248-237-234.cmdnnj.east.verizon.net] has joined #armagetron
03:28 <Your_mom_arma> freeciv?
03:32 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has quit ["-"]
03:34 -!- spidey [i=spidey@68-112-91-195.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has joined #armagetron
03:34 <spidey> Vanhayes, 
03:34 <ghableska> spidey,
03:34 <spidey> ghableska, die
03:35 <Your_mom_arma> Your_mom_arma, have a cookie
03:35 <Your_mom_arma> okay /me eats cookie
03:35 <spidey> it been 2 hours yet? ;/
03:35 <ghableska> spidey, :'(
03:36 <Your_mom_arma> from armalogs  03:10 <Luke-Jr> yall ready
03:36 <spidey> Luke-Jr, hurry the fuck up xD
03:36 <Your_mom_arma> that would be 21 est time btw
03:37  * spidey speaks 12 hour format only
03:37 <Your_mom_arma> that luke comment was from 9:10
03:38 <spidey> so 8:10 cdt?
03:38 <Compn> man
03:38 <Compn> thats annoying
03:39 <Compn> changing colors @ zman
03:39 <spidey> ?
03:39 <Your_mom_arma> as long as your not in ohio or indiana
03:39 <Compn> spidey : tourney is tommarow?
03:39 <spidey> colors?
03:39 <spidey> yes
03:39 <Compn> spidey : jjbean wants to play for WS
03:39 <spidey> he not a noob pwner anymore? xD
03:39 <Compn> lol
03:39 <Compn> hes pretty good
03:40 <spidey> i refused to be team captian
03:40 <spidey> so that's upto manta
03:40 <spidey> ;p
03:40 <Luke-Jr> hey
03:40 <Luke-Jr> spidey mom
03:40 <Luke-Jr> ready?
03:40 <spidey> omg it spoke
03:40 <Your_mom_arma> im already in freeciv
03:40 <spidey> Vanhayes, ping
03:40 <spidey> Vanhayes, pong
03:40 <spidey> Vanhayes, ping
03:40 <spidey> Vanhayes, pong
03:40 <Compn> spidey : what time is it?
03:41  * Compn hates converting timezones
03:41 <spidey> 4pm CDT
03:41 <Compn> ugggg
03:41 <spidey> central us time ;p
03:41 <Compn> 3pm est then
03:41 <Luke-Jr> spidey: 
03:41 <spidey> yes
03:41 <Luke-Jr> connect
03:41 <spidey> Luke-Jr, WHAT!
03:41 <spidey> ok,sec
03:41 <Your_mom_arma> Who picks these wired times?
03:41 <Compn> no... 5pm
03:41 <Compn> its 5pm!
03:41 <Luke-Jr> we need 3 other players
03:41 <Your_mom_arma> wierd even
03:41 <Luke-Jr> unless Van gets back
03:42 <Luke-Jr> then only 2
03:42 <Luke-Jr> Vanhayes: Vanhayes 
03:42 <Luke-Jr> GodTodd: Lucifer_arma 
03:42 <Luke-Jr> SuPeRTaRD: wrtlprnft 
03:44 <Luke-Jr> anyone else want to play?
03:44 <Luke-Jr> we need 2-3 players
03:44 <Luke-Jr> why am I grey on the user list?
03:45 <Luke-Jr> baka X-Chat
03:45 <Your_mom_arma> #last SuPeRTaRD
03:45 <armabot> Your_mom_arma: (last [--{from,in,on,with,without,regexp} <value>] [--nolimit]) -- Returns the last message matching the given criteria. --from requires a nick from whom the message came; --in requires a channel the message was sent to; --on requires a network the message was sent on; --with requires some string that had to be in the message; --regexp requires a regular expression the message must match; --nolimit (1 more message)
03:48 <Your_mom_arma> #last from SuPeRTaRD
03:48 <armabot> Your_mom_arma: (last [--{from,in,on,with,without,regexp} <value>] [--nolimit]) -- Returns the last message matching the given criteria. --from requires a nick from whom the message came; --in requires a channel the message was sent to; --on requires a network the message was sent on; --with requires some string that had to be in the message; --regexp requires a regular expression the message must match; --nolimit (1 more message)
03:49 <spidey> Vanhayes, ping
03:49 <spidey> Vanhayes, pong
03:49 <spidey> !!
04:02  * spidey drop kicks Vanhayes 
04:02 <ghableska> lol
04:02 <spidey> stop that you
04:02 <ghableska> at least it wasn't me that time :P
04:14 -!- [dlh] [n=[dlh]@] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
04:32 <Lucifer_arma> [21:32] [CTCP] Received CTCP-VERSION reply from Luke-Jr: xchat 2.4.5 Linux 2.6.17-gentoo [x86_64/2.20GHz]
04:32 <Lucifer_arma> [21:32] [CTCP] Sending CTCP-PING request to Luke-Jr.
04:32 <Lucifer_arma> [21:32] [CTCP] Received CTCP-PING reply from Luke-Jr: 0 seconds.
04:32 <Lucifer_arma> [21:32] [Ignore] Added Luke-Jr!* to your ignore list.
04:33 -!- madmax|pt [n=MadMaX@bl4-198-150.dsl.telepac.pt] has joined #armagetron
04:46 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034243186.nb.aliant.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
05:40 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has left #Armagetron []
06:42 <spidey> Luke-Jr, ?!?!?!?!?
06:42 <DrJoeTron> Your_mom_arma ping
06:45 <Your_mom_arma> pong
06:48 <Luke-Jr> spidey: ?!?!?!
06:56 <DrJoeTron> blockland?
06:56 <Your_mom_arma> tommorow?
06:56 <DrJoeTron> or defcon!?
06:56 <Your_mom_arma> haha
06:56 <DrJoeTron> did you try it?
06:56 <Your_mom_arma> nah i didnt even install it
06:56 <DrJoeTron> ah
06:57 <DrJoeTron> but its chillin there?
07:00 <Your_mom_arma> yeah 11-12 minute download
07:01 <Your_mom_arma> spidey luke im hilarius
07:01 <DrJoeTron> haha
07:01 <DrJoeTron> you didnt need steam did you?
07:01 <Your_mom_arma> nah
07:01 <DrJoeTron> i dropped it to groundpig too :d
07:02 <DrJoeTron> i hope you like it
07:02 <Your_mom_arma> you read the small print?
07:02 <DrJoeTron> if you dont, im sorry i hyped the fuck out it
07:02 <DrJoeTron> nope!
07:02 <Your_mom_arma> 1 demo client per online game
07:02 <DrJoeTron> haha
07:03 <DrJoeTron> sweet!
07:04 <DrJoeTron> and these are fine
07:04 <DrJoeTron> ive never played passed default mode
07:07 <DrJoeTron> aww i wanna play now :/
07:08 <Your_mom_arma> haha
07:08 <Your_mom_arma> call gomes?
07:08 <DrJoeTron> nah he took a pass on it
07:08 <DrJoeTron> looks like mians gonna play
07:08 <DrJoeTron> you're welcome to join us mom :D we'll be on TS
07:09 <Your_mom_arma> <(Blacksgun)> how old are you luke-jr?
07:09 <Your_mom_arma> <Your_mom> hes 53
07:09 <Your_mom_arma> <Luke> 21
07:09 <Your_mom_arma> <(Blacksgun)> lol 14
07:09 <Your_mom_arma> <Your_mom> lollerskates
07:09 <Your_mom_arma> <Your_mom> im just 12 roflecopter
07:09 <Your_mom_arma> <Your_mom> luke you grandpa old lolz
07:10 <Lucifer_arma> anybody want to wrap Qx11EmbedWidget for me?  ;)
07:10  * Lucifer_arma is more than a tad irritated that particular class got left out of pyqt4
07:11 <DrJoeTron> roflstomp
07:11 <DrJoeTron> lmaonchy
07:11 <Lucifer_arma> ifencifhekdlsoakdf
07:12 <Your_mom_arma> lmaobomb
07:13 <Lucifer_arma> is that what ritchie valens was relaly saying?
07:13 <Lucifer_arma> lmbao bamba
07:13 <Your_mom_arma> he may as well have been
07:13 <Lucifer_arma> lmao bamba se necessite da da da et cetera
07:14 <Lucifer_arma> yo no soy no dinero
07:14 <Your_mom_arma> haha
07:14 <Lucifer_arma> los lobos is from el paso, aren't they?
07:16 <Lucifer_arma> nvm, east la
07:17 <DrJoeTron> los lobos kick your ass, los lobos kick your face, los lobos kick your balls, into out-er SPAAAACE!
07:17 <DrJoeTron> i need to see short circuit again
07:17 <DrJoeTron> just for that
07:17 <Lucifer_arma> On the night of October 23, 1999, while the band was on tour, Sandra Rosas, wife of Cesar Rosas, was kidnapped from her house. She was found dead on November 22, 2000. Her half-brother Gabriel Gomez was convicted of her kidnapping and murder and was sentenced to life in prison without parole.
07:19 <Lucifer_arma> I don't recall that particular line being said in short circuit
07:30 <Lucifer_arma> I think I'm gonna have to say that Suicidal Tendencies without Rocky George is more than likely not worth listening to
07:32 <Your_mom_arma> now i wanna go spike my hair
07:33 <Lucifer_arma> my mom let me spike my hair when I was a kid and I held it against her.  I didn't realize that liberty spikes weren't "spiking your hair", and I really wanted liberty spikes
07:44 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
07:44 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Connection reset by peer]
07:50 <DrJoeTron> damn that was fun
07:50 <DrJoeTron> so much funner playing against people
07:56 <spidey> maybe we should disable the spaceship next time ;p
07:56 <Luke-Jr> cp civgame+0444.sav.gz 200610010006amct.sav.gz
07:56 <Luke-Jr> if you want to continue it later
07:56 <spidey> k
07:56 <spidey> now i know to attack hayes
07:56 <spidey> he's good farm
07:57 <Your_mom_arma> yeah right and play a month long game?
07:57 <spidey> xD
07:57 <Luke-Jr> I scored highest of the humans ;)
07:57 <Luke-Jr> Your_mom_arma: wouldn't be the first time 
07:57 <spidey> 10 points
07:57 <Your_mom_arma> im just glad it ended when it did
07:57 <spidey> i knew i should have invaded you earlier
07:57 <spidey> ;p
07:57 <Your_mom_arma> i finished the game and thats first place as far as im concerned
07:57 <spidey> xD
07:58 <Luke-Jr> heh
07:58 <Your_mom_arma> cya guys
07:58 <Luke-Jr> well
07:59 <Luke-Jr> at least we did end the game =p
07:59 <spidey> cya
07:59 <Luke-Jr> unlike most
07:59 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-71-248-237-234.cmdnnj.east.verizon.net] has left #armagetron []
07:59 <spidey> without attacking each other to o.o
07:59 <spidey> that's like the second game i've played like that
08:02 <Luke-Jr> heh
08:02 <Luke-Jr> well
08:03 <Luke-Jr> I consider mom to have attacked us =p
08:03 <spidey> ??
08:03 <spidey> oh
08:03 <spidey> lol
08:03 <spidey> man i was doing great
08:03 <spidey> holding a 3 sided war xD
08:04 <Luke-Jr> we tripled bandwidth usage by civserver =p
08:04 <Luke-Jr> I was conquering French w/o war
08:04 <spidey> lol
08:04 <Luke-Jr> um
08:04 <Luke-Jr> if my math is right
08:04 <Luke-Jr> only 9 MB for the entire game of bw
08:04 <spidey> o.o.o
08:05  * Luke-Jr needs to totally drop freeciv hosting costs
08:05 <Luke-Jr> there were what? 3 humans?
08:06 <Luke-Jr> near the ned
08:06 <Luke-Jr> end
08:11 <spidey> ya
08:11 <spidey> dude
08:11 <spidey> i was getting cake
08:11 <spidey> then i remembered something
08:11 <spidey> i basically bought moms spaceship :/
08:12 <spidey> i sent him well over 10k gold :(
08:14 <Luke-Jr> lol
08:15 <spidey> well
08:15 <spidey> i figured he'd build troops
08:19 <Luke-Jr> hm
08:19 <Luke-Jr> anyway
08:19 <spidey> anyway
08:19 <Luke-Jr> seems the issue w/ freeciv isn't bw, but RAM :|
08:20 <spidey> pwn
08:26 <Luke-Jr> ouch
08:26 <DrJoeTron> spidey
08:26 <DrJoeTron> dl defcon?
08:26 <Luke-Jr> memory usage means I'd need to actually raise prices :|
08:27 <spidey> ok joe
08:27 <spidey> ok
08:27 <spidey> gimme link
08:27 <DrJoeTron> www.everyone-dies.com
08:27 <spidey> and next time you tell me to download seomthing, i'ma tell you to die
08:27 <spidey> -_-
08:27 <DrJoeTron> you know im good for it
08:27 <DrJoeTron> im 2 for 3 right now
08:28 <DrJoeTron> we can play each other
08:28 <DrJoeTron> and its 12 minutes of your precious time
08:28 <spidey> 12??
08:28 <spidey> that's all i get to play? ;/
08:30 <DrJoeTron> 12?
08:30 <DrJoeTron> no
08:30 <DrJoeTron> 12 minutes to dl
08:30 <spidey> iyou're crazy
08:30 <spidey> it's already done
08:30 <DrJoeTron> haha awesome!
08:31 <DrJoeTron> run through the tutorial
08:31 <DrJoeTron> if your still down for it
08:31 <spidey> gotta install it first...
08:31 <DrJoeTron> get on ts
08:31 <spidey> come on teamspeak
08:33 -!- GodTodd [n=GodTodd@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has quit [Read error: 145 (Connection timed out)]
08:45 <Luke-Jr> maybe its cuz I did size 10 :x
08:50 <Lucifer_arma> I have a worm crawling on my screen
08:54 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
08:54 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
09:44 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-64-108-203-231.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [">-;;,ccc3"]
10:02 <wrtlprnft> Luke-Jr: wtf is up?
10:02 <wrtlprnft> 03:42 <Luke-Jr> SuPeRTaRD: wrtlprnft
11:24 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
11:41 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
12:59 -!- Player1 [n=OG@cpc2-stkn5-0-0-cust583.midd.cable.ntl.com] has joined #armagetron
13:03 -!- Player1 [n=OG@cpc2-stkn5-0-0-cust583.midd.cable.ntl.com] has quit [Client Quit]
13:42 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
13:42 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
14:36 -!- ^daemon [n=oo1@88-110-10-148.dynamic.dsl.as9105.com] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
14:43 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
14:55 -!- [dlh] [n=[dlh]@] has joined #armagetron
15:02 -!- [Xpert]DarkStar is now known as [1337]DarkStar
15:02 -!- [1337]DarkStar is now known as [Xpert]DarkStar
15:08 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
15:08 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
15:44  * madmax|pt thinks about changing to irssi
15:47 -!- GodTodd [n=GodTodd@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has joined #armagetron
15:47 <Commn> #armaservers
15:47 <armabot> Commn: Error: Couldn't get RSS feed.
15:50 <[dlh]> svn: MERGE of '/svnroot/armagetronad/private/nemostultae/ruby/armagetronad/src': 500 Internal Server Error (https://svn.sourceforge.net) ← svn and sf suck.
15:55 <Commn> lol
15:55 <Commn> #armaservers
15:55 <armabot> Commn: Crazy Tronners Wild Fortress (13 players) || ~*Speeders*~ Classic Server (7 players) || Strawberry Fields (7 players) || {WPN} |Rubber| (6 players) || Capture The Flag Sty (5 players) || Tigers Network Classic Play (3 players) || The Tavern [armagetronad.de] (3 players) || U.S.DogFight (2 players) || Shrunkland in 2.8.2 (1 players) || Tigers Network Speed Blast (1 players) || -=}ID< Immortal (1 more message)
15:55 <Commn> i get bad ping at wpn rubber ;\
16:55 -!- hiab [n=none@] has joined #armagetron
16:55 <hiab> lalala
17:16 <wrtlprnft> hi hiab 
17:17 <wrtlprnft> #lastseen bug
17:17 <armabot> wrtlprnft: help im a bug has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Sumo Server 38 minutes ago.
17:17 <wrtlprnft> practicing eh?
17:18 <madmax|pt> bug is playing pretty good
17:18 <wrtlprnft> i know
17:18 <wrtlprnft> good to have him on my team :P
17:19 <madmax|pt> improving a lot
17:19 <wrtlprnft> #lastseen Lucifer
17:19 <armabot> wrtlprnft: º	Lucifer has last been seen on Strawberry Fields 0 days 14 hours 50 minutes ago.
17:21 <madmax|pt> he's missing some tactical skills though, like "go that way! no the other way!"
17:21 <hiab> haha
17:22 <hiab> i should learn to double bind someday
17:37 -!- hiab [n=none@] has left #armagetron []
17:49 <Luke-Jr> wrtlprnft: we were playing Freeciv
17:49 -!- [NP]Tangent [n=hyperdev@71-212-174-91.hlrn.qwest.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
17:51 <wrtlprnft> Luke-Jr: you know i get a headache from playing freeciv
17:51 <wrtlprnft> !
17:51 <wrtlprnft> z-man is online on the forums
17:51 <wrtlprnft> In total there are 8 users online :: 1 Registered, 1 Hidden and 6 Guests   [ Administrator ]   [ Moderator ]
17:51 <wrtlprnft> Most users ever online was 85 on Mar Tue 07, 2006 2:38 am
17:52 <wrtlprnft> Registered Users: z-man
17:52 <wrtlprnft> and he posted too
18:03 -!- Infamous [n=OG@cpc2-stkn5-0-0-cust583.midd.cable.ntl.com] has joined #armagetron
18:05 -!- Infamous [n=OG@cpc2-stkn5-0-0-cust583.midd.cable.ntl.com] has quit [Client Quit]
18:29 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
18:29 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
18:34 <armabot> armagetronad: nemostultae * r6197 / (armagetronad/branches/ruby/ private/nemostultae/ruby/): Moving ruby branch out of private
18:48 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-64-108-203-231.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
18:51 -!- Nixda389 [n=d4388014@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
18:51 -!- Nixda389 is now known as i2020
18:52 <i2020> who knows what is going to happen tonight...
18:52 <i2020> i don't think many players are going to turn up here... in fact... there is no real need... not even the captains i suppose...
18:53 <i2020> it's all set, with brackets and such... only requires last minute players to fill teams...
18:53 <i2020> blaa
18:56 <madmax|pt> hi 2020
18:57 <DrJoeTron> hey anyone wanna quick give me the command to turn off the kick polls?
18:58 <DrJoeTron> found it
18:58 <Luke-Jr> i2020: are you reg'd on Freenode?
18:58 <Luke-Jr> i2020: /join #armalukechat
18:59 <i2020> sorry? um.. i don't think so... though i remember a long time ago trying to do something... i am using joda's interface
18:59 <Luke-Jr> it's ok, joining the channel solves that problem
19:12 -!- hiab [n=none@] has joined #armagetron
19:18 -!- cyclo [n=506c0c70@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
19:19 <cyclo> #list
19:19 <armabot> cyclo: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
19:21 <cyclo> #notes
19:21 <armabot> cyclo: I currently have notes waiting for $randomnick, *josh*, nemo*, Nickserv, operserv, someone, unknown, z-man, and z-man*.
19:21 <cyclo> uiui
19:21 <cyclo> ..?!?!
19:23 <hiab> haha
19:24 <wrtlprnft> hi i2020 
19:24 <mkzelda> i might be available for the ladle, tho i may not be available exactly at start so i could sub in if anyone has to leave early
19:24 <hiab> wrtl: is the tournament schedule available anywhere?
19:24 <wrtlprnft> hiab: http://wiki.armagetronad.net/index.php/Ladle-4/Challenge_Board
19:25 <wrtlprnft> i love that we're gonna play WPN first :)
19:26 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
19:26 <hiab> :D
19:26 <hiab> is wpn not respected?
19:27 <wrtlprnft> well, their name stands for “We Pwn noobs”
19:27 -!- [Xpert]DarkStar [n=pso@84-74-40-251.dclient.hispeed.ch] has quit [Remote closed the connection]
19:27 <wrtlprnft> besides the fact that i think that's a bad motto
19:27 <wrtlprnft> noobs are about the only ones they can pwn :P
19:27 <i2020> heheheh
19:27 <wrtlprnft> but well, maybe they got better, so we shouldn't underestimate them
19:28 <hiab> hm
19:28 <i2020> man... we don't have a team as far as i know... it may only be three of us
19:28 <cyclo> there is no team3 :(
19:28 <cyclo> does team 2 play vs team4 then?!
19:28 <cyclo> confused..
19:28 <i2020> well, if there are enough players kicking around.. they could start one and play holers
19:29 -!- [Xpert]DarkStar [n=pso@84-74-40-251.dclient.hispeed.ch] has joined #armagetron
19:29 <hiab> team4 gets a bye
19:29 <i2020> just look at the brackets on the chalenge board
19:29 <i2020> what team are you in cyclo?
19:29 <cyclo> holers
19:29 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
19:30 <i2020> hehehea ahhh... well... looks like you have a bye then... you are straight into the semis
19:30 <i2020> against the winners of tronic monkeys v wpn
19:30 <wrtlprnft> i2020: http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Ladle-4/Challenge_Board&diff=16125&oldid=16122
19:30 <hiab> so it starts in an hour
19:31 <i2020> oh dear.. what is that...? 
19:31 <wrtlprnft> diff between versions
19:31 <wrtlprnft> means I added the times to the table
19:31 <Luke-Jr> i2020: /join #armalukechat
19:31 <i2020> looks beautiful...
19:32 <i2020> is that you luke, or some kind of automatic signalling thing...?
19:32 <Luke-Jr> me
19:32 <Luke-Jr> =p
19:33  * Luke-Jr was making breakfast
19:33 <wrtlprnft> all in the ladle: /join #armaladle
19:33 <i2020> ok in a mo... i am sure there is a nice way to produce brackets with server and time and a space for players to stick names down... actually there is a realtime editing wikithing... hmmm...
19:34 <i2020> ok... give me a mo... got to speak to the luke
19:35 <i2020> boo
19:35 <i2020> hmm... still here... 
19:35  * wrtlprnft notes that Luke-Jr doesn't need a room to chat to i2020 
19:35 <Luke-Jr> try now
19:35  * Luke-Jr notes i2020 isn't reg'd?
19:36 <wrtlprnft> you can tell nicksev that you want to get messages from unregistered users
19:36 <wrtlprnft> http://freenode.net/faq.shtml#fromunreg
19:36 <Luke-Jr> maybe I don't
19:36 <wrtlprnft> well, I never got spammed
19:38 <Luke-Jr> I get spammed even w/o allowing unreg'd
19:39 <wrtlprnft> dun't lurk around thousands of channels?
19:39 <wrtlprnft> *don't
19:40 <Luke-Jr> =p
19:40 <Luke-Jr> Gentoo has too many channels
19:41 -!- Luzifer [n=5484ee57@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
19:42 <wrtlprnft> hi Luzifer 
19:42 <Luzifer> hi
19:43 <madmax|pt> how much time till the ladle start?
19:43 -!- Luzifer [n=5484ee57@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
19:43 <hiab> 45 mins i think
19:43 <wrtlprnft> 1 hor 45 minutes i think
19:43 <wrtlprnft> *hour
19:43 <wrtlprnft> 7:30 GMT
19:43 <madmax|pt> ok, i agree with the last one
19:45 -!- Luzifer [n=5484ee57@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
19:45 <wrtlprnft> wb
19:46 <Luzifer> ty, I was just using the Internet Explorer 7 for the first time
19:47 <wrtlprnft> x_X
19:47 <madmax|pt> that sounds bad :P
19:47 <Luzifer> And I think I wont change from firefox to IE
19:47 <wrtlprnft> :)
19:48 <Luke-Jr> <Luke-Jr> ttyl
19:48 <Luke-Jr> <i2020> ? meaning something something you later.... talk...?
19:48 <Luke-Jr> <i2020> talk to you later aha!
19:48 <Luke-Jr> rofl
19:50 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034199037.nb.aliant.net] has joined #armagetron
19:50 <i2020> i think i am going to have to post a questionaire on the forum asking people to evaluate how geekish they are....
19:50 <wrtlprnft> very.
19:50  * wrtlprnft tends to say “1” instead of “true” or “yes” sometimes
19:51 <i2020> i can't remember any of the codes hehehehahaha now that i have not heard
19:51 <i2020> i will try that
19:51 <[Xpert]DarkStar> wrtlprnft: heh, me too
19:51 <Luke-Jr> i2020: you know, lots of us are in the channel 24/7
19:52 <Luke-Jr> even if afk
19:52 <i2020> that's pretty high on the geek index
19:52 <madmax|pt> lol
19:53 <Luke-Jr> I think that applies to everyone here except you and hiab 
19:53 <hiab> haha
19:53 <hiab> only cos i don't have a 24/7 internet connection
19:54 <wrtlprnft> and Vanhayes 
19:55 <wrtlprnft> http://www.ugu.com/sui/ugu/show?tip.today
19:55 <i2020> so... i am going to make a list of the captains: durka for wpn, garisimo (i think) for tronic monkeys, alex for holers, lack for steven taylor, manta? for wraith squadron, newbie for pronoobz, and HAK for tronners in pyjamas
19:55 <wrtlprnft> all those lame tips about finding hidden files
19:55 <wrtlprnft> what's so hard about using “..?* .[^.]*”
19:55 <wrtlprnft> that'll really find everything
19:55  * wrtlprnft 's going to submit that as a tip
19:55 <i2020> well find me, since that just lost me
19:56 <wrtlprnft> grow up and become a geek :P
19:57 <i2020> i think i need one thing to help organise stuff, and that's voice chat... i don't think i will ever get the hang of these chat room protocols...
19:57 <i2020> the geeks shall inherit the earth... or save it... or something...
19:57  * wrtlprnft won
19:57 <wrtlprnft> 't voice-chat
19:57 <wrtlprnft> a) for the lack of a microphone
19:57 <i2020> too real? too analogue for you?
19:57 <wrtlprnft> b) for terrible english pronounciation
19:58 <wrtlprnft> c) for privacy
19:58 <wrtlprnft> d) because it goes too far
19:58 <wrtlprnft> e) because it's too analogue
19:58 <DrJoeTron> voice chat for arma?
19:58 <i2020> too far
19:58 <i2020> qhehhehheh
19:58 <DrJoeTron> oh god
19:58 <DrJoeTron> i can just imagine it now
19:59 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
19:59 <i2020> it would mean less crap... people wouldn't put up with it... there's always the silence option of course...
19:59 <DrJoeTron> its 3:30pm kids come home, throw on the headset, just to scream "NIGGER" a thousand times, and then leave.
19:59 <i2020> hehehhehehe ahahhahaha
19:59 <wrtlprnft> hi egg
19:59 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-71-248-236-194.cmdnnj.east.verizon.net] has joined #armagetron
19:59 <DrJoeTron> i have a voice chat for my server
19:59 <i2020> hwhwhagahhah 
19:59 <DrJoeTron> but that never happens
19:59 <eggcozy> hi
19:59 <i2020> hehehe
19:59 <i2020> heh
19:59 <hiab> i chat sometimes
20:00 <DrJoeTron> Your_mom_arma spidey got the demo
20:00 <hiab> if by chat you mean listen
20:00  * wrtlprnft thinks conversation per voice is old and boring
20:00 <DrJoeTron> it is
20:00 <DrJoeTron> i already solved it anyways
20:00  * Luke-Jr wants voice chat integrated into Arma!
20:00 <DrJoeTron>  ;d
20:00  * Luke-Jr drives by DrJoeTron and yells loser at him
20:00 <i2020> yes... that's it exactly... with voice chat... the emphasis is on listening
20:00 <Your_mom_arma> hi
20:00 <DrJoeTron> oh man
20:00 <DrJoeTron> drive by arguements
20:00 <i2020> hehheheh
20:00 <i2020> hahah
20:01 <wrtlprnft> anyways, voice is a waste of bandwidth
20:01 <i2020> heheh you guys...
20:01  * madmax|pt wants small video display boxes showing the look of others faces
20:01  * DrJoeTron drives be Luke-Jr: Hey Luke-Jr! I Disagree! and drives off
20:01 <hiab> mine is boring
20:01 <Your_mom_arma> im game  for a quick round of defcon
20:01 <hiab> when tronning i am perpetually slack
20:01 <DrJoeTron> heh yeah?
20:01  * Luke-Jr cuts DrJoeTron off in the meantime
20:01 <wrtlprnft> madmax|pt: why not put the faces directly on the lightcycles?
20:01 <DrJoeTron> alright
20:01 <DrJoeTron> wanna get on ts mom?
20:01 <i2020> i used spidey's chat... i found skype did the job too... and i know you are all going to slate me for using it...
20:01 <Your_mom_arma> uhh ok
20:02 <Luke-Jr> SKYPEわばかです!!!
20:02 <madmax|pt> they would be too small wrtlprnft :P
20:02 <DrJoeTron> blows
20:02 <Luke-Jr> Skype and TeamSpeak must die
20:02 <DrJoeTron> skype must die
20:02 <DrJoeTron> ventrilo and ts are ok by me
20:02 <Luke-Jr> no
20:02 <Your_mom_arma> lets kill off youtube photobucket and google while we're at it
20:03  * Luke-Jr thinks we should rewrite TS w/ gaming support
20:03 <wrtlprnft> and microsoft/msn/whatever
20:03 <DrJoeTron> down with imageshack!
20:03 <wrtlprnft> down with sourceforge!
20:03 <DrJoeTron> and opera
20:03 <wrtlprnft> no
20:03 <DrJoeTron> down with homework!
20:03 <Luke-Jr> down with opera!
20:03 <hiab> down with arpanet
20:03 <Vanhayes>  #morning
20:03 <Luke-Jr> up with googlenet!
20:03 <wrtlprnft> down with freenode
20:03 <Vanhayes> #morning
20:03 <Luke-Jr> Vanhayes: you left >:O
20:03 <armabot> Good Morning Vanhayes Random Fortune: Fourth Law of Thermodynamics: || If the probability of success is not almost one, it is damn near zero. || -- David Ellis
20:03 <Vanhayes> I got drunk, it was my birthday
20:04 <Luke-Jr> drunk is always bad
20:04 <wrtlprnft> grats
20:04 <DrJoeTron> up with google earth!
20:04 <Vanhayes> not always
20:04 <Luke-Jr> especially when you could be playing Arma
20:04 <Luke-Jr> always
20:04 <Vanhayes> shhh
20:04 <Luke-Jr> or civ
20:04 <DrJoeTron> up with google talk
20:04 <Vanhayes> too early to argue
20:04 <DrJoeTron> up with DEFCON
20:04 <hiab> down with poodle walk
20:04 <Your_mom_arma> haha
20:04 <Luke-Jr> screw GTalk, just use Psi =p
20:04 <DrJoeTron> down with spidey!
20:04 <Luke-Jr> but anythings better than AIMCQ or Yahoo-MSN
20:05 <i2020> loons.... in the asylum with the loons...
20:05 <hiab> up with loons
20:05 <i2020> hurrah for loons
20:05 <Luke-Jr> who wants to play rapid-freeciv?
20:05 <Luke-Jr> timeout 30 and stuff
20:06 <wrtlprnft> timeout 5!
20:06 <Luke-Jr> ok
20:06 <madmax|pt> btw, down with blood sucking bugs
20:06 <i2020> i really can't afford to get involved in another game... arma swallows up too much already
20:06 <Luke-Jr> i2020: lol
20:06 <i2020> heheh
20:06 <Luke-Jr> you haven't seen freeciv
20:06 <Luke-Jr> a single Freeciv game is at least 6 hours usually
20:06 <i2020> are you nuts!?!
20:06 <wrtlprnft> 1
20:07 <Luke-Jr> lol
20:07 <madmax|pt> lol
20:07 <Vanhayes> 1 took spidey and luci 16 hours I remember
20:07 <Luke-Jr> often 12+ hours
20:07 <i2020> hehehhe
20:07 <Luke-Jr> it's worse than monopoly
20:07 <Luke-Jr> but quite fun
20:07 <Vanhayes> went to bed and wole up they were still playing
20:07 <Luke-Jr> until spidey attacks me anyhow
20:07 <i2020> why nobody post it on the forum?
20:07 <Luke-Jr> i2020: it's not TRON-related
20:07 <Luke-Jr> yet
20:07 <Vanhayes> lol
20:07 <i2020> heheha
20:07 <Your_mom_arma> A normal freeciv game takes weeks to play and when i end it in 1 day everyone gets mad
20:07 <Vanhayes> really general
20:07 <madmax|pt> is Freeciv that good?
20:07 <Luke-Jr> DrJoeTron and I have non-progressing plans for Armagetron Civilizations based on it
20:08 <Vanhayes> its fun, but Im too nice a guy to spread it around
20:08 <i2020> don't get me started...
20:08 <Luke-Jr> hm
20:08 <Luke-Jr> if spidey were here
20:08 <Luke-Jr> we could resume last night's game
20:08 <Luke-Jr> and kill mom off before he wins
20:08 <Vanhayes> hmm, did you guys keep playing after I went out?
20:09 <Vanhayes> am I dead?
20:09 <Luke-Jr> you're AI
20:09 <Luke-Jr> nobody died
20:09 <Luke-Jr> mom got to Alpha Centauri
20:09 <Your_mom_arma> i reached alpha centari
20:09 <Luke-Jr> spidey funded him XD
20:09 <Vanhayes> hmm ai probly screwed all my plans up
20:09 <Vanhayes> lol nice
20:09 <Luke-Jr> I imagine so
20:09 <Luke-Jr> I had a nice civ going
20:09 <Luke-Jr> I was taking over France w/o declaring war
20:09 <Your_mom_arma> to be fair i payed for it spidey gave me like 10000 after it was launched
20:10 <Vanhayes> so wouldnt that mean the games over?
20:10 <i2020> there is only one other little game i played... and i liked it a lot... what was it....?  pax galactica... like risk but dynamic... very interesting
20:10 <Luke-Jr> Vanhayes: I saved 50 years before it ended
20:10 <Vanhayes> ok
20:10 <Vanhayes> free civ is sort of like risk
20:10 <Luke-Jr> so we can either kill mom or threaten him into abandoning the ship
20:10 <Vanhayes> just more complicated
20:11 <Vanhayes> or let him get there again cause ive never seen that before
20:11 <Luke-Jr> lol
20:11 <Luke-Jr> nothing special
20:11 <Luke-Jr> it just ends the game
20:11 <Luke-Jr> I had the top human score
20:11 <wrtlprnft> i did it once
20:12 <i2020> my mind can't deal with things that get too complex, in terms of detail... i think go for example is the perfect game
20:12 <wrtlprnft> but the guy who does it wins, no matter the score
20:12 <Luke-Jr> yeah
20:12 <Luke-Jr> :(
20:12 <wrtlprnft> that's the point
20:12 <wrtlprnft> there has to be a peaceful way to end the game
20:12 <i2020> do you all play this game or what?
20:12 <Luke-Jr> so do we want to play a timeout 5-30 game?
20:12 <wrtlprnft> i don't anymore
20:13 <Vanhayes> i remember I was playing a game online with a bunch of better people, and I only had one island left 8 cities tops, but ihad all the techs so if anyone came close to me I started nuking them
20:13 <wrtlprnft> i get a headache from it
20:13 <Vanhayes> almost had a space ship in that one
20:13 <Luke-Jr> lol
20:13 <Luke-Jr> spidey: 
20:14 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
20:14 <ghableska> hello
20:14 <i2020> aha... wrtl... that's my line... that's what i used to do with boardgames like supremacy... negotiate for peace... fucked off some players, they didn't get why i was playing the game....
20:14 <Luke-Jr> i2020: GodTodd Lucifer_arma spidey Vanhayes wrtlprnft Your_mom_arma and I all play Freeciv together
20:14 <Vanhayes> hey ghableska 
20:14 <madmax|pt> hi ghableska 
20:14 <i2020> hi ghab
20:14 <Luke-Jr> i2020: I play peaceful
20:14 <ghableska> hi 2020, Vanhayes, madmax|pt
20:14 <Vanhayes> who was that other guy btw Luke-Jr 
20:14 <Luke-Jr> someone random
20:15 <Vanhayes> ya he was a noob
20:15 <Vanhayes> and thats coming from a noob
20:15 <Luke-Jr> we're all noobs so its ok =p
20:15 <wrtlprnft> i2020: it's mostly the small font
20:15 <i2020> may try it some time... when i have more free time to play such things...
20:15 <Luke-Jr> wrtlprnft: erm, increase the size?
20:15 <wrtlprnft> Luke-Jr: dunno how
20:15 <Luke-Jr> wrtlprnft: worst case hack the code
20:15 <wrtlprnft> and the fact that i'm playing it with a touchpad
20:15 <wrtlprnft> i don't want to hack it
20:15 <Luke-Jr> I imagine it uses GTK config tho
20:16 <wrtlprnft> hacked stuff is a pain to maintain
20:16 <Luke-Jr> ask in #freeciv =p
20:16 <i2020> find me wrtl
20:16  * Luke-Jr hacks i2020 
20:16 <ghableska> lol
20:16 <Luke-Jr> ghableska: you play freeciv?
20:17 <Luke-Jr> Vanhayes: 
20:17 <Luke-Jr> anyone
20:17 <Luke-Jr> timeout 5-30 game?
20:17 <ghableska> Luke-Jr: never tried it
20:17 <Luke-Jr> ghableska: always a first time
20:17 <Vanhayes> im pretty slow usually, I like a 50-70 timeout myself
20:17 <ghableska> :P
20:18 <Luke-Jr> Vanhayes: yeah, but it forces the game along
20:18 <Luke-Jr> basically, we'd play like it was a RTS
20:18 <Vanhayes> but its not
20:18 <Luke-Jr> it is with timeout 5
20:18 <Luke-Jr> =p
20:18 <Vanhayes> anyways no free civ right now
20:18 <Luke-Jr> lame
20:19 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC (Ping timeout)"]
20:20 <i2020> am i right in saying there is not one teamcaptain here?
20:21 <wrtlprnft> 1
20:21 <i2020> hehe.... am i right in thinking there isn't much point... actually... do we know who actually will turn up in our team wrtl?
20:22 <i2020> we have four here, i think
20:22 <wrtlprnft> #lastseen garisimo
20:22 <armabot> wrtlprnft: gArIsImO has last been seen on Capture The Flag Sty 0 days 14 hours 55 minutes ago.
20:22 <i2020> what team are you in van?
20:22 <wrtlprnft> none
20:22 <wrtlprnft> #lastseen rain
20:22 <armabot> wrtlprnft: Dtrain has last been seen on Strawberry Fields 0 days 2 hours 30 minutes ago.
20:22 <wrtlprnft> #lastseen °rain
20:22 <wrtlprnft> #lastseen °%rain
20:22 <armabot> wrtlprnft: timed out
20:22 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
20:22 <ghableska> wb
20:23 <wrtlprnft> wb
20:23 <armabot> wrtlprnft: timed out
20:23 <eggcozy> ty
20:23 <wrtlprnft> wtf
20:23 <eggcozy> ty
20:23 <wrtlprnft> the wtf was for armabot 
20:23 <Vanhayes> #lastseen °%rain
20:23 <armabot> Vanhayes: °¯rain has last been seen on Fortress 10 days 20 hours 10 minutes ago.
20:23 <wrtlprnft> x_X
20:24 <i2020> well... according to the guidelines all players are meant to be congregating here in about five minutes... ehehhehe... fat chance
20:24 <Vanhayes> so it safe to say he probly wont show up
20:24 <Vanhayes> when is the ladle?
20:24 <wrtlprnft> 1 hour
20:24 <i2020> first game in an hour
20:24 <eggcozy> 5 minutes :)
20:24 <eggcozy> oh
20:24 <Vanhayes> wow, glad im not in this one, I just woke up at 15 to 3
20:25 <eggcozy> thought it was now
20:25 <i2020> i am sure you will be invited to join a team...
20:25 <wrtlprnft> like ours
20:25 <Vanhayes> i am sure ill politly decline them :)
20:25 <wrtlprnft> where the heck is garisimo?
20:25 <i2020> sorry egg... i think it is 6.30 gmt
20:25 <wrtlprnft> #lastseen ghableska 
20:25 <armabot> wrtlprnft: ghableska seems to be on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server right now.
20:26 <ghableska> :)
20:26 -!- stk_pn [i=johndoe@dgb224.neoplus.adsl.tpnet.pl] has joined #armagetron
20:26 -!- Infamous [n=OG@cpc2-stkn5-0-0-cust583.midd.cable.ntl.com] has joined #armagetron
20:26 <ghableska> wrtlprnft: gari is on the lod server
20:26 <wrtlprnft> just saw
20:26 <wrtlprnft> #lastseen garisimo
20:26 <armabot> wrtlprnft: gArIsImO seems to be on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server right now.
20:28 <Vanhayes> #weather Saint John
20:29 <armabot> Vanhayes: Temperature: 56°F / 13°C | Humidity: 51% | Pressure: 30.27in / 1025hPa | Conditions: Overcast | Wind Direction: | Wind Speed: 0mph / 0km/h | Updated: 3:00 PM ADT; Today - Sunny. Becoming cloudy late this afternoon. High 16. UV index 3 or moderate.; Tonight - Cloudy. Periods of rain beginning overnight. Amount 2 to 4 mm. Wind becoming east 20 km/h this evening. Low 11.; Monday - Rain at times heavy with the (1 more message)
20:29 <Vanhayes> #more
20:29 <armabot> Vanhayes: risk of a thundershower. Amount 30 to 40 mm. Wind northeast 40 km/h gusting to 60 becoming northwest 50 gusting to 70 in the afternoon. High 13.;
20:29 <Vanhayes> argh going to be shitty tomorrow
20:29 <i2020> o m g my ping seems to be hitting 300 for zman's in our first game... and that's the minimum
20:30 <ghableska> #cnn 50265
20:30 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 83.0°F. Conditions: Partly Sunny. Humidity: 30%. Wind: S at 16 mph (26 km/h).
20:30 <ghableska> grr
20:31 <Vanhayes> heh, want my "risk of a thundershower" ghableska ?
20:32 <wrtlprnft> now what happened to newb?
20:32 <Vanhayes> #lastseen newb
20:32 <armabot> Vanhayes: newbÎe has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server 50 minutes ago.
20:32 <wrtlprnft> he joined #armaladle for a few secons
20:32 <ghableska> Vanhayes: I want your temperature
20:32 <Vanhayes> lol, i want +20 C weather
20:32 <Vanhayes> #g 83 F in C
20:32 <armabot> Vanhayes: 83 degrees Fahrenheit = 28.3333333 degrees Celsius
20:33 <Vanhayes> wont be seeing that until late may or june
20:33 <wrtlprnft> #serverdetails -v z-man
20:33 <armabot> wrtlprnft: Z-Man's Tournament Fortress ( running 0.2.8_alpha20060323 unix dedic, url: http://www.armagetronad.net, Description: “Fortress server dedicated to the various tournaments. Same gameplay settings as CVS Test when Spoon started. No restrictions on team balance, 9 players per team max.“, No online players.
20:34 <ghableska> hmm
20:34 <ghableska> should we go there?
20:34 <hiab> now?
20:34 -!- Van_test [n=irc4u@stjhnbsu83w-156034199037.nb.aliant.net] has joined #armagetron
20:35 <Vanhayes> hello van_test
20:35 <ghableska> dunno
20:35 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC (Ping timeout)"]
20:38 <i2020> so team captains should be appearing soon
20:38 -!- Van_test [n=irc4u@stjhnbsu83w-156034199037.nb.aliant.net] has quit [Client Quit]
20:39 <Commn> heh
20:39 <Commn> is this tourney going to be more organized than last?
20:39 <Commn> had trouble deciding what server to play on...
20:39 <i2020> heheh that again depends on the players
20:40 <ghableska> heh
20:40 <i2020> the brackets are more or less fixed
20:40 <Commn> when does it start?
20:40 <ghableska> #armaservers
20:40 <armabot> ghableska: -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Fortress Server (15 players) || Crazy Tronners Wild Fortress (12 players) || Capture The Flag Sty (8 players) || Strawberry Fields (8 players) || Shrunkland in 2.8.2 (6 players) || -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Sumo Server (6 players) || ~*Speeders*~ Classic Server (6 players) || Norm's Place (5 players) || ~|DS|~DarkSyndicate's Temporary Arena {100MBit} (4 (1 more message)
20:40 <Commn> 2 hours 19 mins?
20:40 <ghableska> #serverdetails destruction
20:40 <armabot> ghableska: -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server: Players (15/16): 20, Blackbird, ct|SeBoL158, Dr.$, eggcozy, Kamakazi, Kaneda, Luzifer, madmax, MaZuffeR, PuNiSh, wrtlprnft |mbc|, [Ho] Sasha, ~*SP*~Azrael, ¡ªWPN»!
20:40 <i2020> hope the captains turn up... if they don't... i decide where teams go i suppose
20:41 <i2020> 45 mins
20:41 <i2020> captains meant to be here in 15 mins
20:42 <Commn> doh
20:45 <Commn> i gotta leave about then
20:46 -!- meriton [n=someone@d212-152-30-220.cust.tele2.ch] has joined #armagetron
20:46 <wrtlprnft> hi
20:46 <meriton> hi everyone
20:47 <madmax|pt> hi mer
20:47 <Vanhayes> hey meri
20:47 <ghableska> hi meri
20:47 <Commn> spidey : is manta coming online?
20:47 <Commn> ;p
20:49 <Commn> #lastseen bean
20:49 <armabot> Commn: JJBean has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Sumo Server 2 minutes ago.
20:49 <Commn> ah
20:49 <madmax|pt> i2020 / team: Lack told me he probably won't be here at the right time, and asked me to be captain until then
20:49 <Commn> if someone goes on lod sumo tell jj he can play :)
20:50 -!- Durka [n=46215ae5@h10487.serverkompetenz.net] has joined #Armagetron
20:50 <Durka> hi guys
20:50 <wrtlprnft> hi
20:50 -!- |AST| [n=irc4u@user-544134e9.l6.c4.dsl.pol.co.uk] has joined #armagetron
20:50 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
20:50 <madmax|pt> i2020: are we deciding in 10 minutes where to play?
20:50 <wrtlprnft> Durka: type /join #armaladle
20:50 <|AST|> hi
20:50 <wrtlprnft> hi
20:50 <|AST|> oo
20:51 <|AST|> wheres my full nick
20:51 <|AST|> gay irc
20:51 <madmax|pt> hi |AST|<nick>, Durka 
20:51 <wrtlprnft> note that some chars aren't allowed
20:51 <i2020> that's about right
20:51 <|AST|> its alex btw
20:51 <madmax|pt> ok
20:51 <|AST|> #nick Alex
20:51 <armabot> |AST|: Error: You don't have the admin capability. If you think that you should have this capability, be sure that you are identified before trying again. The 'whoami' command can tell you if you're identified.
20:51 <wrtlprnft> |AST|: just rename yourself to ast-alex or so?
20:51 <i2020> ok... so wrtl... is the captain's room set up?
20:51 <wrtlprnft> and use /nick
20:51 <|AST|> err
20:51 <wrtlprnft> yeah
20:51 <ghableska> lol
20:51 <|AST|> er
20:51 <Infamous> you the captain then alex?
20:51 <wrtlprnft> someone would need to join it
20:51 <|AST|> i think so
20:51 <wrtlprnft> #lastseen lacka
20:51 <Infamous> k
20:52 <|AST|> this irc is shit it wont let me rename
20:52 <armabot> wrtlprnft: Lackadurkacal has last been seen on {WPN} |Fortress|  0 days 23 hours 5 minutes ago.
20:52 <i2020> hehehe
20:52 <wrtlprnft> |AST|: type /nick ast-alex
20:52 <|AST|> i did
20:52 <madmax|pt> brb, rebooting
20:52 <|AST|> and it didnt do fuck all
20:52 <Commn> nm, bean is on fort :)
20:52 -!- You're now known as ast-alex
20:52 -!- You're now known as wrtlprnft
20:52 <wrtlprnft> ?
20:52 <ghableska> heh
20:52 <|AST|> omg
20:52 -!- ghableska is now known as blah
20:52 -!- blah is now known as ghableska
20:52 -!- madmax|pt [n=MadMaX@bl4-198-150.dsl.telepac.pt] has quit ["brb"]
20:52 <|AST|> omg
20:53 -!- |AST| is now known as ast-alex
20:53 <wrtlprnft> i don't see the problem
20:53 <ghableska> gj
20:53 <ast-alex> aha
20:53 <ast-alex> rofl
20:53 <Durka> type /join armaladle
20:53 <wrtlprnft> you too, Durka 
20:53 <ghableska> only for captains?
20:53 <wrtlprnft> no, everyone
20:53 <wrtlprnft> captains will get voiced
20:53 <wrtlprnft> so it's a kind of information channel
20:54 <wrtlprnft> captains talk, everyone else listens
20:54 -!- ast-alex is now known as al
20:54 -!- al is now known as ast-alex
20:54 <i2020> ok..yeah... that's the way uhu i like it
20:54 <stk_pn> wtf, armaladle or arma-ladle?
20:54 <ghableska> armaladle
20:54 <wrtlprnft> arma-ladle
20:54 <Vanhayes> #armaladle
20:55 <meriton> that channel is empty?
20:55 <Vanhayes> #arma-ladle
20:55 <meriton> (except for me?)
20:55 <wrtlprnft> Luke-Jr: mind oping me in #armaladle
20:55 <wrtlprnft> ?
20:55 <ghableska> oh
20:56 -!- Nixda482 [n=5133d712@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
20:56 -!- Nixda482 [n=5133d712@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
20:56 -!- Nixda097 [n=5133d712@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
20:56 <Vanhayes> use /nick <INSERTNAME> to change name
20:57 -!- madmax|pt [n=MadMaX@bl4-187-209.dsl.telepac.pt] has joined #armagetron
20:57 -!- Legit [n=48c9461e@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
20:57 -!- Nixda097 [n=5133d712@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
20:57 <Durka> hi legit
20:57 -!- mkzelda [n=mkzelda@unaffiliated/mkzelda] has quit ["changing servers"]
20:58 <i2020> heheh thre are two fucking rooms hhehehaha we want the arma-ladle hehehhshehehe
20:58 <Commn> spidey : you playing today?
20:58 -!- mkzelda [n=mkzelda@cpe-071-070-204-248.nc.res.rr.com] has joined #armagetron
20:58 <wrtlprnft> who else is captains?
20:58 <Luzifer> newbie
20:59 <stk_pn> :)
20:59 <madmax|pt> me wrtlprnft 
20:59 <madmax|pt> since lack isnt here yet
20:59 <wrtlprnft> oh
20:59 <i2020> wrtl... could you allow me to speak please in the teamcaptain room
20:59 <wrtlprnft> yeah
20:59 <wrtlprnft> i will
20:59 <stk_pn> brb
20:59 <wrtlprnft> join it
20:59 -!- stk_pn [i=johndoe@dgb224.neoplus.adsl.tpnet.pl] has quit [Remote closed the connection]
21:02 -!- newbie\ [i=johndoe@dgb224.neoplus.adsl.tpnet.pl] has joined #armagetron
21:03 -!- newbie\ is now known as newbie\pN
21:03 -!- i2020 is now known as i2020_tm
21:03 <madmax|pt> #lastseen blackbird
21:03 <armabot> madmax|pt: Blackbird has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server 15 minutes ago.
21:03 <wrtlprnft> #lastseen tip
21:03 <armabot> wrtlprnft: .TiP|Denko has last been seen on  ~*Speeders*~  Classic  Server 0 days 1 hours 22 minutes ago.
21:04 <wrtlprnft> great. the last sign of tip is 1.5 hours in the past
21:04 -!- ast-alex is now known as alexxxxx
21:05 -!- alexxxxx is now known as [Ho]
21:05 -!- [Ho] is now known as ast-alex
21:06 -!- ast-alex is now known as alex_ho
21:06 -!- alex_ho is now known as alex_holer
21:07 <wrtlprnft> #lastseen manta
21:07 <armabot> wrtlprnft: Manta has last been seen on Crazy Tronners Wild Dogfight 0 days 10 hours 45 minutes ago.
21:08 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
21:08 <Vanhayes> #seen manta
21:08 <armabot> Vanhayes: manta was last seen in #armagetron 3 weeks, 3 days, 12 hours, 1 minute, and 15 seconds ago: <manta> good-evening
21:08 <ghableska> this is confusing, heh
21:08 <Vanhayes> hmm that was around the last ladle
21:08 -!- Luzifer [n=5484ee57@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC (EOF)"]
21:11 <Commn> spidey : allo?
21:12 <Commn> #lastseen manta
21:12 <armabot> Commn: Manta has last been seen on Crazy Tronners Wild Dogfight 0 days 10 hours 50 minutes ago.
21:12 <Commn> #lastseen ashi
21:12 <armabot> Commn: AshitakA has last been seen on Crazy Tronners Wild Fortress 1 days 19 hours 52 minutes ago.
21:12 <Commn> #lastseen goody
21:12 <armabot> Commn: Goodygumdrops has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server 7 days 15 hours 47 minutes ago.
21:13 <Commn> #lastseen eclipse
21:13 <armabot> Commn: eclipse has last been seen on  ~*Speeders*~  Classic  Server 0 days 6 hours 12 minutes ago.
21:13 <Commn> ugh
21:14 <wrtlprnft> #lastseen wpn
21:14 <armabot> wrtlprnft: ¡ªWPN»! seems to be on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server right now.
21:15 <wrtlprnft> #serverdetails løÏ
21:15 <armabot> wrtlprnft: -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server: Players (13/16): 20, CTxChiCho, ct|SeBoL158, gArIsImO, JJBean, Kamakazi, Kaneda, Luzifer, PuNiSh, Skunk_it!, ~*HellBlade*~, ~|DS|~Slash, ¡ªWPN»!
21:15 -!- alex_holer [n=irc4u@user-544134e9.l6.c4.dsl.pol.co.uk] has quit ["www.irc4u.com"]
21:16 <Commn> #lastseen bean
21:16 <armabot> Commn: JJBean seems to be on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server right now.
21:17 <hiab> #lastseen wrtlprnft
21:17 <armabot> hiab: wrtlprnft |mbc| has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server 27 minutes ago.
21:18 -!- Durka [n=46215ae5@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC"]
21:18 <wrtlprnft> hiab: we're on z-man's
21:18 <wrtlprnft> #serverdetails z-man
21:18 <armabot> wrtlprnft: Z-Man's Tournament Fortress: Players (6/16): ableska, Kamakazi, Skunk_it!, {WPN}«¡hri$«ª 	,  «VPN»?«Cµqkå»?, ¡«VPN» ·Þësµ	gA
21:18 <madmax|pt> its WildWest in 10 minutes meriton 
21:19 -!- i2020_tm [n=d4388014@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC"]
21:21 <meriton> ok, i'll be right there
21:21 <Commn> #lastseen goody
21:22 <armabot> Commn: Goodygumdrops has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server 7 days 15 hours 56 minutes ago.
21:22 <Commn> lol
21:22 -!- Legit [n=48c9461e@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
21:24 -!- newbie\pN [i=johndoe@dgb224.neoplus.adsl.tpnet.pl] has quit [Remote closed the connection]
21:25 <Commn> #lastseen dooka
21:25 <armabot> Commn: dookatee |DpG| has last been seen on {WPN} |Fortress|  0 days 22 hours 40 minutes ago.
21:25 <Commn> #lastseen blaze
21:25 <armabot> Commn: SoulBlazer has last been seen on Tigers Network Classic Play 0 days 7 hours 37 minutes ago.
21:25 <Commn> wrong blaze
21:25 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has left #Armagetron []
21:27 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
21:28 -!- hiab [n=none@] has quit [Read error: 145 (Connection timed out)]
21:28 -!- Lackadaisical [n=lack@ipd50aa335.speed.planet.nl] has joined #armagetron
21:28 <Lackadaisical> hey
21:28 <Lackadaisical> is there somewhere where is should go?
21:29 <MaZuffeR> wild west fortress
21:29 <Commn> #lastseen goody
21:29 <Commn> cmon get online!
21:29 <armabot> Commn: Goodygumdrops has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server 7 days 16 hours 4 minutes ago.
21:31 <madmax|pt> #lastseen blackbird
21:31 <armabot> madmax|pt: ST|Blackbird seems to be on  Wild West - Fortress right now.
21:32 <Commn> heh
21:33 <Commn> max  , we only got 3 and i gotta leave soon
21:33 <Commn> i'll be back in 50 mins tho
21:33 -!- Luzifer [n=5484ee57@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
21:34 <DrJoeTron> OMFG PPL A/S/L?
21:35 <ghableska> o.0
21:35 <Your_mom_arma> So whos winning?
21:42 <Lackadaisical> ws only has three people
21:42 <madmax|pt> Lackadaisical: join #arma-ladle
21:42 <madmax|pt> its the captains room
21:42 <Luzifer> pron00bz have no opponents...
21:42 <Lackadaisical> ah ty
21:42 <Lackadaisical> so is spidey coming?
21:43 <spidey> ugh
21:43 <spidey> the server's not on the fuckin list
21:43 <Commn> LOL
21:43 <spidey> i refreshed like 10 times
21:43 <Lackadaisical> cant yuo custom connect?
21:43 <Commn> spidey ,which one is your server?
21:43 <spidey> ip?
21:43 <Lackadaisical> one sed
21:43 <spidey> Commn, u.s.fortress? der
21:43 <Commn> oh
21:43 <Commn> lets go there then
21:44 <spidey> where's manta?
21:44 <Commn> no idea
21:44 <Commn> and i gotta go soon
21:44 <spidey> -_-
21:44 <spidey> wait
21:44 <Commn> call it a disqualify if you want, only ashi and jj are online
21:44 <Lackadaisical> madmax|pt: 
21:44 <Lackadaisical>
21:44 <spidey> um
21:44 <spidey> manta said it was at 4pm my time
21:44 <spidey> in another hour
21:44 <Lackadaisical> port 4537
21:44 <madmax|pt> that was for spidey, right?
21:45 <Commn> yes max
21:45 -!- cyclo [n=506c0c70@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC (EOF)"]
21:45 <Commn> spidey : someone cant do timezone conversions :V
21:45 -!- Infamous [n=OG@cpc2-stkn5-0-0-cust583.midd.cable.ntl.com] has quit []
21:46 <Lackadaisical> yes
21:48 <Vanhayes> #armaservers
21:48 <armabot> Vanhayes: Z-Man's Tournament Fortress (13 players) || Norm's Place (11 players) || Strawberry Fields (9 players) || Crazy Tronners Wild Fortress (9 players) || Wild West - Fortress (8 players) || Capture The Flag Sty (8 players) || Gamma Deathmatch Server (7 players) || AST Server |Fortress/Ladle| (7 players) || ~*Speeders*~ Classic Server (6 players) || ~|DS|~DarkSyndicate's Temporary Arena (1 more message)
21:49 <Commn> spidey : someone told me it was in another hour too, thats why i said i could make it, cause i cant play right now
21:49 <Commn> cya
21:50 -!- Luzifer [n=5484ee57@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
21:59 <DrJoeTron> after looking back on that match
21:59 <DrJoeTron> that was actually kind of tense
22:00 <DrJoeTron> but yeah Your_mom_arma next time we play again really remind me to see if time is an issue
22:00 <DrJoeTron> so i can just kick people
22:00 <DrJoeTron> and il set it to like 4 player mode or something
22:01 -!- newbie\pN [i=johndoe@dgb224.neoplus.adsl.tpnet.pl] has joined #armagetron
22:03 <ghableska> well
22:03 <ghableska> wpn beat tm...
22:04 <wrtlprnft> the good side is that i can go to bed on time… school tomorrow…
22:04 <ghableska> heh
22:04 -!- eggcozy [n=472762c1@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
22:04 <ghableska> hi egg
22:04 <eggcozy> hi
22:04 <wrtlprnft> guess we're all noobs then
22:05 <eggcozy> that was just un-organized
22:05 <DrJoeTron> we please nubians?
22:05 <eggcozy> and who was shunk-it?
22:05 <ghableska> http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?t=8591
22:05 <ghableska> ...
22:05 <DrJoeTron> thats what wpn should stand for
22:05 -!- Nixda134 [n=d4388014@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
22:05 -!- Nixda134 is now known as i2020
22:06 -!- [dlh] [n=[dlh]@] has left #armagetron []
22:06 -!- Legit [n=48c9461e@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
22:06 <i2020> well.. a whole month setting the thing up... and we get pasted in the first round
22:06 <wrtlprnft> it was chaos
22:06 <ghableska> yeah
22:06 <eggcozy> I don't know why gar left ...
22:06 <ghableska> daughter?
22:06 <eggcozy> ah
22:06 <i2020> well.. we never got our team together... which is why clans are good... they were
22:06 <ghableska> psh
22:07 <DrJoeTron> haha
22:07 <ghableska> who needs clans?
22:07 <wrtlprnft> guys, don't click the links in that forum post
22:07 <eggcozy> I shoulddn't have taken def
22:07 <i2020> the aw could win because they just had amazing players
22:07 <ghableska> Lol, but are they getting smarter now?
22:07 -!- Legit [n=48c9461e@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
22:07 <ghableska> posting in a different subforum
22:07 <wrtlprnft> ah
22:07 <i2020> no gar was our best def
22:07 <wrtlprnft> maybe it's a different bot than the others
22:07 <ghableska> hmm
22:07 <i2020> and i was a poor sweeper
22:07 <wrtlprnft> i have no clue why gar went to spec mode
22:08 <ghableska> what was the reason that the spammed the world servers?
22:08 <i2020> anyway... hio pe everyone knows what's what...
22:08 <eggcozy> yeah, my connection is not good enough now for def
22:08 <i2020> that fucked us
22:08 <i2020> what were the other scores?
22:08 <eggcozy> he should have stayed
22:08 <ghableska> *they
22:08 <i2020> did tip turn up?
22:08 <eggcozy> I really feel the rule that teams need to be balanced is silly as well
22:09 <ghableska> if one team has an extra player, it shouldn't really matter
22:09 <i2020> i agree.. only max of 8 applies
22:09 <eggcozy> yeah, should be a max imbalance
22:09 <i2020> anyone know what happened to st and ws?
22:10 <Lackadaisical> busy
22:10 <madmax|pt> were still playing
22:12 <i2020> ah yes.. i can see
22:12 <madmax|pt> there was some problems with starting the match
22:12 <madmax|pt> deciding players and such
22:13 <newbie\pN> imho teams should be even, max 6vs6
22:13 <eggcozy> no
22:13 <eggcozy> there should be a max player limit like soccer
22:13 <eggcozy> 11 players
22:13 <i2020> nah.. i think we want to fill servers so that people don't bother us by intruding
22:14 <eggcozy> if you can not come up with 8, then it is the teams problems
22:14 <i2020> yeah... and if a team can't field the players... unlucky
22:14 <i2020> armabot: heheh
22:14 <eggcozy> exacly
22:14 <eggcozy> it is there loss
22:14 <eggcozy> but I wouldn't mind playing on a team with 5 good players against 8
22:14 <newbie\pN> still 8vs8 seems to much for me
22:14 <Commn> spidey : still goin?
22:14 <madmax|pt> agreed
22:14 <Commn> doh
22:15 <eggcozy> so max players shouldd be discussed, but imbalance is silly
22:15 <i2020> i suspect the holers and wpn are playing their game...
22:15 <madmax|pt> i've seen good things with 4 on 7 right i2020? :D
22:15 <eggcozy> I think 7 would actually be a good number
22:16 <eggcozy> 6, plus a goalie
22:16 <Commn> max
22:16 <Commn> i'm ready to play
22:16 <eggcozy> like soccer :)
22:16 <Commn> you joining too?
22:17 <i2020> i'm recording their game.. but my ping is god awful
22:18 <i2020> i hope someone with low ping records the final
22:18 <newbie\pN> how long they will play?
22:18 <i2020> st and ws stil ahven't finished have they?
22:19 <i2020> it was 1-0 st and halfway through the second game
22:20 <i2020> 2-0
22:20 <Lackadaisical> we won
22:20 <MaZuffeR> everyone on our team had a ping over 200
22:20 <i2020> you hav to decide where to play next newbie and lack
22:20 <spidey> ugh
22:21 <spidey> so? we always have pings over 250
22:21 <Commn> soz spidey ;p
22:21 <spidey> >:|
22:21 <Lackadaisical> can anyone update the brackets?
22:21 <i2020> oops not yet
22:21 <Lackadaisical> thats why we expected you would beat us, but appearantly ping doesnt matter that much ;)
22:21 <newbie\pN> LoD?
22:21 <Lackadaisical> who do we play now?
22:22  * spidey notes he's way out of practice
22:22 <MaZuffeR> lod is usually slidey, zman or ast is better
22:22 <Your_mom_arma> i have 3 excuses
22:22 <Commn> spidey : manta shows up in 30 mins?
22:22 <Your_mom_arma> :-}
22:22 <spidey> yea
22:22 <spidey> 2pm pst
22:22 <Lackadaisical> but who are we playing?
22:22 <spidey> 4 central
22:22 <Lackadaisical> pronoobz?
22:22 <Commn> 2pm pst = 5 pm est = 4pm central
22:22 <i2020> yup
22:22 <Lackadaisical> tm vs ho and pn vs st
22:22 <Lackadaisical> ok
22:22 <Commn> its 4:30 pm
22:22 <i2020> newbie was here  amoment ago
22:23 <Lackadaisical> ok
22:23 <spidey> Commn, 3:30pm ;p
22:23 <i2020> the trick is where... eith us or lod
22:23 <madmax|pt> back then
22:23 <newbie\pN> so where do we play?
22:23 <Commn> t4:30 pm est, 3:30 pm central
22:23 <MaZuffeR> lod is full of people, ast is empty
22:23 <i2020> us or lod or another free server
22:24 <Commn> spidey can admin at us fort ;p
22:24 <spidey> ?
22:24 <i2020> is zmans being used?
22:24 <Lackadaisical> lod has admin
22:24 <Lackadaisical> or one of the pn is a lod admin so id prefer to play there
22:24 <madmax|pt> zman is with Ho and WPN i guess
22:25 <Your_mom_arma> well you guys need to orginaze and learn to disable show on master server
22:25 <MaZuffeR> it's your choice lack
22:25 <madmax|pt> we didnt have a admin near by Your_mom_arma 
22:25 <i2020> yeah wpn and ho are on zmans
22:25 <Your_mom_arma> excuses excuses
22:25 <i2020> so lack and nebie.. where?
22:25 <madmax|pt> lol
22:25 <spidey> manta changed the pass and didn't tell me =/
22:25 <Lackadaisical> i propose lod
22:26 <Your_mom_arma> a month to plan and you couldnt hide from master server over that time?
22:26 <i2020> looks like you are in there...
22:26 <spidey> hey
22:26 <spidey> i didn't see it on the master
22:26 <spidey> i had to custom ;p
22:26 <i2020> so... get your players in and start kicking hehehehhehe
22:26 <Commn> spidey : manta just signed on
22:27 <meriton> so lod it is?
22:27 <spidey> can i go back to sleep?
22:27 <spidey> that alarm clock barely woke me up
22:27 <spidey> lol
22:27 <i2020> heheh 
22:27 <i2020> ok... so looks like lod it is
22:27 -!- JC [n=5a0a1245@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
22:27 <i2020> and start your game as soon as possible peeps
22:27 <madmax|pt> hi JC
22:27 <JC> hi
22:28 <JC> so, what ? :p
22:28 -!- Blackbird [n=5133d712@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
22:28 <JC> where do we now go to play ?
22:28 <Lackadaisical> we are playing at lod against pronoobz
22:28 <Blackbird> lod fortress
22:28 <Lackadaisical> lod fortress
22:28 <meriton> ok, cu there
22:29 <Blackbird> cu there
22:29 <i2020> anyone got a nice low ping and can spectate?
22:29 -!- newbie\pN [i=johndoe@dgb224.neoplus.adsl.tpnet.pl] has quit [Remote closed the connection]
22:29 -!- Blackbird [n=5133d712@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
22:29 <JC> I have 111
22:30 <i2020> can you record?
22:30 <spidey> DrJoeTron, DrJoeTron DrJoeTron DrJoeTron 
22:30 <i2020> wait... you're playing
22:30 <DrJoeTron> yeah?
22:30 <i2020> i need someone who can spectate with a nice low ping
22:30 <Your_mom_arma> R t b?
22:30 <JC> do we go yellow ?
22:31 <DrJoeTron> right now?
22:31 <wrtlprnft> i2020: you'd need to get a server admin to run a client on the serve
22:31 <wrtlprnft> r
22:31 <wrtlprnft> that would give a ping of around 20ms
22:31 <Your_mom_arma> nah, mabey an hour?
22:31 <DrJoeTron> i can see that happening
22:31 <wrtlprnft> no, a ping of an hour is bad
22:32 <DrJoeTron> this paper is harder than i thought
22:32 <Your_mom_arma> is it a wooden plank?(rimshot)
22:32 <JC> this irc is increasing lag on armag, no ?
22:33 <DrJoeTron> haha
22:33 <DrJoeTron> no it isnt
22:33 <DrJoeTron> you're nuts
22:33 <Your_mom_arma> If you have 56k i'ld worry
22:33 <JC> Dr Joe, sorry but I dont ask to you
22:33 <i2020> man that would be ideal
22:33 -!- [dlh] [n=[dlh]@] has joined #armagetron
22:33 <JC> Dr Joe tron is really an idiot
22:33 -!- JC [n=5a0a1245@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC"]
22:34 <DrJoeTron> isnt there another channel for this?
22:34 <Your_mom_arma> wow
22:34 <Your_mom_arma> what was that about
22:34 <spidey> DrJoeTron, defcon? ;p
22:34 <DrJoeTron> research paper ;p
22:34 <spidey> :(:(
22:34 <DrJoeTron> and then RTB later
22:34 <DrJoeTron> and then paper again
22:34 <spidey> rtb?
22:34 <DrJoeTron> and then defcon
22:34 <spidey> grr
22:34 <Commn> #armaservers
22:34 <armabot> Commn: Error: Couldn't get RSS feed.
22:35 <Commn> doh
22:35 <Your_mom_arma> Regular teatime britain
22:35 <wrtlprnft> #onlineplayers
22:35 <armabot> wrtlprnft: This data is 89 seconds old; (WS)AshitakA, (WS)JJBean, -=}ID< (>'')>, 0x0fffff<<LAG>>, 2020 TM, 4815162342, <<Shadow>>, ={S}=LOGIK, >|< frodog, Achtung!, Ala'Mankon, Angel, aspire, Berserker, bitkeeper, Brian, c0un7_0, Ceres, Coma black, ct|SeBoL158/pn, Darkness, del, delarge, ed, el, Fatal, featherfcuk, Flame Reaper, Ghost, hornet, jfent, jongleur, jori, KamP TM, KaZXindoh 5600, klorin, Kt80, Luzifer/pn, (2 more messages)
22:35  * Commn wonders if there is any non-ladle fort he can play ;p
22:35 <wrtlprnft> #serverdetails 0xff0a0aC0xffff14
22:35 <armabot> wrtlprnft: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (11/14): 15162342, Darkness, Dragon, KaZXindoh 5600, Kt80, niro, Officer Dibble, Player 1, syde, VanMan, zippo
22:36 <ghableska> #cnn 50265
22:36 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 86.0°F. Conditions: Partly Sunny. Humidity: 28%. Wind: S at 18 mph (29 km/h).
22:36 <DrJoeTron> #cnn boobs
22:36 <armabot> DrJoeTron: Error: No such location could be found.
22:36 <Your_mom_arma> wrtlprnft.
22:36  * wrtlprnft wonders if he should store a color- stripped version of the server name in the db
22:36 <wrtlprnft> then you could search for server names without worrying about color codes
22:36 <Your_mom_arma> you may as well
22:37 <i2020> i have never seen external view before.. it is amazing.. like birds eye view... miles away... perfect for the initial launch... beautiful
22:37 <Your_mom_arma> the one in 2.5 was better
22:37 <wrtlprnft> i2020: never watched my movies?
22:37 <Your_mom_arma> imo tho
22:38 <Your_mom_arma> wrtlprnft did you guys get nocked out by wpn ?
22:38 <Your_mom_arma> knocked
22:38 <ghableska> yes
22:38 <Your_mom_arma> seriusly?
22:39 <Your_mom_arma> sorry its just alittle hard for me to grasp
22:39 <ghableska> yup
22:39 <ghableska> lol
22:39 <ghableska> why?
22:39 <wrtlprnft> we were a totally chaotic team
22:39 <Your_mom_arma> all the wierdos in thier clan
22:39 <i2020> they had a team.... we didn't...
22:40 <i2020> and we arent?
22:40 <Your_mom_arma> well lacks team had ws fairly outclassed and outnumbered i just helpped them hold up longer
22:40 <i2020> no, actually wrtl, haven't... though i want to... but i didn't want to watch a whole game unedited
22:41 <i2020> i think it needs to be edited... just the highlights... you know?
22:41 <wrtlprnft> yeah
22:41 <wrtlprnft> i'm too lazy for that
22:41 <Your_mom_arma> no offence 2020; i dont see what group of people would want to watch armagetron clips in any form
22:42 <wrtlprnft> i would watch them if they're interesting
22:42 <Your_mom_arma> heh i can barely pay attention when im playing let alone if it was a replay of what i had done
22:43 <DrJoeTron> yeah really
22:43 <DrJoeTron> watching people play armagetron is a new low
22:43 <DrJoeTron> i mean unless they shot fireballs and flew off ramps
22:43 <i2020> they've finally started st v pN
22:43 <DrJoeTron> nah, id rather watch speed runs
22:43 <Your_mom_arma> pumpernickel
22:44 <DrJoeTron> pnemonia
22:44 <DrJoeTron> Storm Trux
22:44 <Vanhayes> paint dry?
22:44 <DrJoeTron> normaly id be caring and being super bitter
22:45 <Your_mom_arma> sour tears
22:45 <DrJoeTron> but this is a damn good apple
22:45 <DrJoeTron> and my allergy pills are kicking in
22:45 <DrJoeTron> so im alll "drool" right now
22:45 <DrJoeTron> i also cant pay attention for shit now
22:46 <Your_mom_arma> im gonna orginazie my own tron tournament... with black jack... and hookers...
22:46 <DrJoeTron> hahaha
22:47 <Vanhayes> id watch that
22:47 -!- [dlh] [n=[dlh]@] has quit ["⌘Q"]
22:48 -!- nemostultae [n=[dlh]@] has joined #armagetron
22:48 <i2020> heheh like watching golf is the business
22:48 <i2020> well.. i was just watching maz attacking... and it is amazing
22:49 -!- manta [n=kim@64-118-124-59-as-01.dialin.oakhurst.sti.net] has joined #armagetron
22:49 <Your_mom_arma> hey nemo, manta
22:49 <nemostultae> hey
22:49 <DrJoeTron> frankly i think these tourneys need to focus on other game modes
22:49 <i2020> what can i say? it is impressive... i like watching patterns... how defences comobine all that
22:49 <i2020> amaxing
22:49 <DrJoeTron> because fortress = disco IMO
22:49 <Commn> manta : i'm kama :)
22:49 <manta> hello e1 
22:49 <DrJoeTron> monster truX
22:50 <Your_mom_arma> I lost it for you guys manta
22:50 <nemostultae> #serverdetails In Limbo
22:50 <armabot> nemostultae: There doesn't seem to be a server matching “in limbo” at the moment, sorry.
22:50 <nemostultae> #serverdetails --> In Limbo
22:50 <armabot> nemostultae: There doesn't seem to be a server matching “--> in limbo” at the moment, sorry.
22:50 <DrJoeTron> #serverdetails The Lobster Cage
22:50 <armabot> DrJoeTron: There doesn't seem to be a server matching “the lobster cage” at the moment, sorry.
22:50 <wrtlprnft> ?
22:50 <wrtlprnft> #serverdetails limbo
22:50 <armabot> wrtlprnft: There doesn't seem to be a server matching “limbo” at the moment, sorry.
22:50 <i2020> what was the score iwtih ho and wpn?
22:50 <Your_mom_arma> #serverdetails fort
22:50 <armabot> Your_mom_arma: -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server: Players (13/16): 20 TM, ct|SeBoL158/pn, KaZXindoh 5600, Luzifer/pn, MyAss Is Hot/pn, newbÎd/pn, ST|Blackbird, ST|JC, ST|Lackadaisica, ST|madmax, ST|MaZuffeR, ST|meriton, ~|DS|~Slash/pn
22:50 <DrJoeTron> oh lord
22:51 <nemostultae> #notes
22:51 <armabot> nemostultae: I currently have notes waiting for $randomnick, *josh*, Nickserv, operserv, someone, unknown, z-man, and z-man*.
22:51 <manta> thanks for playing mom, it sure wasn't your fult, I read the wrong time off the ladle page, it said 9pm GMT at the top so thats what I did all my conversion from :(
22:53 <Your_mom_arma> i'll complain on the wiki later
22:53 <Your_mom_arma> :-)
22:53 <wrtlprnft> i have no clue why limbo isn't on the list
22:53 <wrtlprnft> #serverdetails -v limbo
22:53 <i2020> you mean give feedback
22:53 <Your_mom_arma> #serverlist
22:53 <armabot> wrtlprnft: --> In Limbo ( running mac unix dedicated, Description: “Ramps and flying cycles!“, Players (3/10): ian, jfent, Patten
22:54 <Vanhayes> @armaservers
22:54 <Your_mom_arma> feedback complain same thing
22:54 <DrJoeTron> hahaha
22:54 <Vanhayes> #armaservers
22:54 <armabot> Vanhayes: -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Fortress Server (12 players) || Norm's Place (11 players) || ~*Speeders*~ Classic Server (11 players) || Crazy Tronners Wild Fortress (10 players) || Strawberry Fields (10 players) || -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Sumo Server (8 players) || Capture The Flag Sty (7 players) || AST Server |Fortress/Ladle| (7 players) || {WPN} |Fortress| (6 players) || --> In (1 more message)
22:54 <manta> I've been learning a little bash scripting last few weeks, has anyone ever writing a script to keep track of daily statistics on a server?
22:54 <Vanhayes> #serverdetails ast
22:54 <armabot> Vanhayes: AST Server  |Fortress/Ladle|: Players (5/7): o] CYCLOTRON, [Ho] Sasha, [Ho]$µazerõ, [Ho]fr34ky!, [Ho]Infamous
22:54 <Vanhayes> lol hoes
22:54 <DrJoeTron> honest ogres
22:54 <Your_mom_arma> manta talk to nemo or tank
22:54 <wrtlprnft> manta: well, i wouldn't write it as a shellscript :P
22:55 <wrtlprnft> use python, php, perl or something
22:55 <manta> which of those is closest to pascal?
22:55 <wrtlprnft> i don't know pascal
22:56 <Your_mom_arma> learn ruby so we can add stuff into nemos arma client
22:56 <Your_mom_arma> #lastseen nemo
22:56 <armabot> Your_mom_arma: nemostultae seems to be on --> In Limbo right now.
22:56 <wrtlprnft> i only know it has a weird syntax, { comments }, := assignments and so on
22:56 <manta> hmmm how fun
22:56 <i2020> what was the score van between ho and wpn?
22:57 <manta> I can bearly read my own code vs someone elses
22:57 <manta> lol
22:57 <DrJoeTron> #armaservers
22:57 <armabot> DrJoeTron: -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Fortress Server (16 players) || Crazy Tronners Wild Fortress (14 players) || Norm's Place (10 players) || Strawberry Fields (10 players) || ~*Speeders*~ Classic Server (9 players) || Capture The Flag Sty (8 players) || Tigers Network Classic Play (7 players) || Shrunkland in 2.8.2 (6 players) || Dave's Place (5 players) || --> In Limbo (5 players) || (1 more message)
22:57 <DrJoeTron> #more
22:57 <armabot> DrJoeTron: -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Sumo Server (5 players) || Swampland in 2.7.1 (5 players) || AST Server |Fortress/Ladle| (5 players) || Tigers Network Speed Blast (5 players) || ~"XzL. Clan Server (3 players)
22:58 <DrJoeTron> wheres m server :/
22:58 <wrtlprnft> #serverinfo -v lobster
22:58 <DrJoeTron> #serverinfo cage
22:59 <i2020> well? anyone know??
22:59 <Vanhayes> nope
22:59 <Commn> know what?
22:59 <wrtlprnft> not me
22:59 <wrtlprnft> 22:56 <i2020> what was the score van between ho and wpn?
22:59 <Vanhayes> #serverdetails lob
22:59 <armabot> Vanhayes: ~{Global~Players}~ Clanserver: No online players.
22:59 <Vanhayes> #serverdetails lobs
22:59 <armabot> Vanhayes: There doesn't seem to be a server matching “lobs” at the moment, sorry.
22:59 <Vanhayes> #serverdetails cage
22:59 <armabot> Vanhayes: There doesn't seem to be a server matching “cage” at the moment, sorry.
23:00 <Vanhayes> #serverdetails -v lobster
23:00 <armabot> Vanhayes: There doesn't seem to be a server matching “lobster” at the moment, sorry.
23:00 <wrtlprnft> is it up?
23:00 <Commn> wpn lost
23:00 <wrtlprnft> #serverdetails cage
23:00 <armabot> wrtlprnft: There doesn't seem to be a server matching “cage” at the moment, sorry.
23:00 <Vanhayes> maybe its invisible
23:00 <Commn> durka is on lod sumo
23:00 <i2020> how did you copy that wrtl?
23:00 <DrJoeTron> :/
23:00 <i2020> looks like ho won then
23:00 <wrtlprnft> i2020: i'm using a real IRC client :P
23:02 <wrtlprnft> http://wiki.armagetronad.net/index.php/TiP ← someone tell me why they're screwing around with their team page but not showing up for the ladle?
23:03 <Commn> maybe they dont know what time it start ;p
23:03 -!- meriton [n=someone@d212-152-30-220.cust.tele2.ch] has quit [Client Quit]
23:03 <wrtlprnft> well, it's on the challenge board…
23:03 <wrtlprnft> #lastseen tip
23:03 <armabot> wrtlprnft: .TiP|Denko has last been seen on  ~*Speeders*~  Classic  Server 0 days 3 hours 22 minutes ago.
23:04 <Commn> wrtlprnft : well some of our team didnt know the time as well ;p
23:04 <wrtlprnft> 1
23:04 <Commn> 1 ?
23:05 <i2020> hehehe
23:05 <i2020> he  means yes
23:05 <wrtlprnft> 1 yes oui true ja si
23:05 <manta> This is what I took the time from, it's on the top of both the ladle and team list pages:  The Fourth Tronic Ladle will be played on Sunday 1st October with the finals at 9pm GMT (US: 5pm EDT, 3pm MDT, 4pm CDT, UK: 10pm BST, DE: 23:00 CEST).
23:06 <manta> I missed the finals part :(
23:06 <Your_mom_arma> typical liberal media
23:10 <Commn> manta : what about your own advice? show up an hour early to practice ;p
23:10 <Commn> hehehe :)
23:11 <manta> errr yep missed that by 30 minutes, lol I was figuring my 4 hours last night would tide me over
23:13 <i2020> wow
23:13 <Lackadaisical> pfff
23:13 <DrJoeTron>  ne1 wnna join my clam?
23:13 <manta> clam stew?
23:14 <Your_mom_arma> whats your clan website?
23:14 <DrJoeTron> we're called _=`~NPLWD~1=_
23:15 <DrJoeTron> http://www.geocities.nathan323.com/sites/animepics/dbz/clans/nobodypwnsnoobslikewedorocks/main/index.html
23:15 <madmax|pt> oh well
23:16 <Your_mom_arma> haha
23:16 <i2020> what a match guys what a match
23:16 <i2020> qso.. where is the final to be played?
23:16 <spidey> http://lachschon.gamigo.de/screens/200411/AntiBush-1099667909.jpg
23:16 <DrJoeTron> its not up yet though LOL
23:16 <DrJoeTron> wnna jin? u can be leeder
23:16 <Your_mom_arma> dood /naruto
23:17 <Your_mom_arma> haha
23:17 <DrJoeTron> haha
23:17 <DrJoeTron> yeah thats right, its naruto these days
23:17 <Commn> spidey : i think that iq thing was disproven
23:17 <DrJoeTron> spidey and his politcal humor is about 2 years too late
23:17 <spidey> lol....
23:18 <spidey> someone posted it on my forums o.o
23:18 <DrJoeTron> tell your members they suck, and that bush won
23:18 <spidey> lol
23:18 <manta> 10% error rate?
23:19  * spidey drop kicks manta
23:19 <DrJoeTron> dont like bush? kill him already
23:19 <DrJoeTron> i dont see why its hard
23:20 <DrJoeTron> william mckinley got what was comming to him, fast
23:20 <Commn> DrJoeTron : call him up and tell him that , 202-456-1111
23:20 <Commn> white house phone number
23:20 <manta> Attention all SS: manta is not present in this forum
23:21 <spidey> ?
23:21 <DrJoeTron> i'll tell them that when my phone line gets tapped when im making phone calls
23:21 <nemostultae> it already is tapped. ;)
23:21 <DrJoeTron> man i love when they listen to my phone coversations
23:21 <DrJoeTron> 2 seconds in *click*
23:21 <DrJoeTron> thanks guys
23:22 <DrJoeTron> i guess they wanna meet with me down at ihop at 9
23:22 <i2020> pN need two more players
23:22 <i2020> you recovered yet van?
23:23 <i2020> egg you only played part of  a game...
23:23 <DrJoeTron> you can get me
23:23 <manta> doesn't wpn have 17 members?
23:23 <DrJoeTron> ive played fortress 12 times in my life
23:24  * manta dosn't recall DrJoe as playing like it was only 12 times
23:24 <spidey> #g 15+18
23:24 <armabot> spidey: 15 + 18 = 33
23:25 <madmax|pt> thats a hard one :P
23:25 <spidey> indeed
23:25 -!- nemostultae [n=[dlh]@] has quit [Remote closed the connection]
23:26 -!- nemostultae [n=[dlh]@] has joined #armagetron
23:28 <i2020> don't know what's the problem with alex... he is asking everyone to leave when pn need two more players... weird
23:28 <ghableska> yeah, he told me to leave too
23:30 <madmax|pt> hmm, i didn't like the "AST is being used to organize our team, go away"
23:30 <spidey> well wtf
23:32 <spidey> ok so appearently i suck at css ;/
23:34 <spidey> ok so appreantly i suck at english more xD
23:35 <Your_mom_arma> we win 3rd place in iq through sheer numbers
23:35 <i2020> i think what's needed is no images, no grid, just chat, so that everyone is ready, and then the admin starts the game
23:35 <Your_mom_arma> Personal ninja
23:36 <madmax|pt> btw i2020, i think that on the next ladle you should put the *starting* time of the ladle in a clear spot. Having the time of the final in such a place leads to misunderstandings
23:36 <DrJoeTron> css?
23:36 <DrJoeTron> creating sexy stallions?
23:36 <Your_mom_arma> 2020 needs to take a class in orginazation
23:37 <madmax|pt> on the other ladle i thought it was starting at 9PM GMT, which was the time for the final
23:37 <madmax|pt> this time i guess it was manta who thought that
23:37 <DrJoeTron> timezones are a hassel
23:37 <DrJoeTron> lets eliminate them!
23:37 <madmax|pt> that wasnt the problem...
23:37 <Your_mom_arma> wheres my metric clock when i need it
23:38 <DrJoeTron> my hour glass is starting to clump
23:38 <Your_mom_arma> is that 30 kiloseconds or 30 deciseconds
23:38 <manta> my atomic clock nuked itself
23:38 <madmax|pt> lol
23:39 <i2020> fuck... i just got autokicked and i was recording the game...
23:39 <i2020> christ....
23:39 <DrJoeTron> OH NO
23:40 <i2020> i know... a bit selfish about ast server use at the start... but it is his so...?
23:40 <i2020> i stuck it everywhere
23:41 <i2020> the timing is on the front page, on every page, on the forums, and it ws the same as last one... come on... it has nothing to do with prsenting stuff, it is to do with captains checking it and informing their team if necessary
23:42 <manta> This is what I took the time from, it's on the top of both the ladle and team list pages:  The Fourth Tronic Ladle will be played on Sunday 1st October with the finals at 9pm GMT (US: 5pm EDT, 3pm MDT, 4pm CDT, UK: 10pm BST, DE: 23:00 CEST).
23:42 <manta> I missed the "finals" part :(
23:42 <i2020> none of it works if players don't self organise... i don't want to control things...
23:42 <madmax|pt> hmm, the times for the first round are only in the challenge board and guidelines i think
23:43 <ghableska> it should stay the start time, and the end would be whenever
23:43 <madmax|pt> yeah manta, that's what happened to me last ladle, although i saw it in time
23:43 <i2020> i know manta... but... what can i say? i hope it becomes a regular thing so that everyone knows when the finals are...
23:43 <i2020> i don't know when the start is becuase it depends on the number of teams! o for goodness sake... give me a break
23:43 <i2020> you sort it out... heheheh
23:44 <madmax|pt> heh, im just pointing out something I dislike...
23:45 <madmax|pt> instead of putting the finals time, place a time "when things start to move"/"first round"
23:45 <ghableska> #cnn 50265
23:45 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 86.0°F. Conditions: Partly Sunny. Humidity: 29%. Wind: S at 17 mph (27 km/h).
23:45 <ghableska> gah
23:45 <madmax|pt> the team list was probably the most visited page
23:45 <manta> W have to be able to tell people when to show up, if anything we would move the finals up and not wait, we have lost players in the past because they had to wait around for a match to start
23:46 <i2020> it is a wiki... you can alter it... good ideas... i hope you make use of the feedback page... i think i am going to give up tho... 
23:46 <manta> #cnn 93644
23:46 <armabot> manta: The current temperature in Oakhurst, CA is 65.0°F. Conditions: Rain. Humidity: 44%. Wind: WNW at 4 mph (6 km/h).
23:46 <i2020> i mean... it doesn't take a month to set this up
23:46 <Vanhayes> #weather Saint John
23:46 <Vanhayes> #more
23:46 <armabot> Vanhayes: Limbo (5 players) || Tigers Network Speed Blast (5 players) || Shrunkland in 2.8.2 (4 players) || Swampland in 2.7.1 (4 players) || Dave's Place (3 players) || Tigers Network Classic Play (3 players)
23:46 <armabot> Vanhayes: Temperature: 55°F / 13°C | Humidity: 67% | Pressure: 30.21in / 1023hPa | Conditions: Overcast | Wind Direction: ENE | Wind Speed: 8mph / 13km/h | Updated: 6:00 PM ADT; Tonight - Cloudy. Periods of rain beginning overnight. Amount 10 to 15 mm. Wind east 20 km/h becoming northeast 30 gusting to 50 overnight. Low 11.; Monday - Rain at times heavy with the risk of a thundershower. Amount 15 to 25 mm. Wind (1 more message)
23:46 <ghableska> heh
23:46 <Vanhayes> er
23:46 <Vanhayes> #more
23:46 <armabot> Vanhayes: northeast 30 km/h gusting to 50 becoming north 30 gusting to 50 in the afternoon. High 13. Monday night..periods of rain ending near midnight then clearing. Risk of a thundershower. Amount 2 mm. Wind north 30 km/h gusting to 50 becoming northwest 30 in the evening. Low 8.; Tuesday - Sunny. High 17.;
23:47 <Vanhayes> there we go
23:47 <ghableska> :P
23:47 <Vanhayes> hmm
23:47 <Vanhayes> #weather limbo
23:47 <armabot> Vanhayes: Error: Could not retrieve weather for "limbo".
23:47 <ghableska> #weather 50265
23:47 <armabot> ghableska: The current temperature in Des Moines, Iowa is 86.0°F (3:54 PM CDT on October 01, 2006). Conditions: Partly Cloudy. Humidity: 31%. Dew Point: 51.8°F. Pressure: 29.86 in 1011 hPa.  Near record highs Monday... 
23:47 <madmax|pt> /msg the bot grrr. we were in the middle of something :P
23:47 <ghableska> :P
23:48 <Vanhayes> heh, could always ignore armabot
23:48 <spidey> why it did nothing wrong!
23:48 <spidey>  ./ignore Vanhayes 
23:48 <Vanhayes> she*
23:49 <spidey> it
23:49 <Vanhayes> spidey=it armabot=she
23:49 <ghableska> lol
23:49 <ghableska> what about neither? :P
23:49 <Your_mom_arma> #weather 48169
23:49 <armabot> Your_mom_arma: The current temperature in Island Lake state park, Brighton, Michigan is 67.5°F (5:49 PM EDT on October 01, 2006). Conditions: Clear. Humidity: 44%. Dew Point: 44.6°F. Pressure: 30.09 in 1018.8 hPa. 
23:49 <Your_mom_arma> pff
23:50 <spidey> Vanhayes=ghableska Your_mom_arma=Luke-Jr Luke-Jr=Vanhayes ghableska=madmax|pt 
23:50 <Vanhayes> spidey=it
23:50 <Your_mom_arma> huh?
23:50 <spidey> LOL
23:50 <ghableska> spidey: right
23:51 <spidey> confusing? ;p
23:52 <ghableska> not at all
23:55 <Lackadaisical> ok pronoobs won, with a little help from psyko and me, even though i shouldnt have played because i already am in a team
23:56 <DrJoeTron> i want a standard team tourney!
23:56 <MaZuffeR> make one
23:56 <DrJoeTron> fortress for suckers!

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]